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19. To npéBinpa tou xwpou otadpeuong

Zlvropn mepiypagr Tng dpacTnpidTNTAC

270 lNpdBAnua Tou xwpou atdBueuang divetal n eukalpia gTtoug Hadntég va aoxoAnbouv a) e TG
KAMPHAKWTEG GUVAPTNHOELS (OUVAPTAOELS 0TABEPES KATA dLa0TAUATA) Kat B) KE T ouvAPTNON aKEPALO
HEPOG aplBpol y=[x] (y=int(x)), otq oroieg dev divetat Wdiaitepn Eupaan Peoa ard 10 AvaAuTiko
Mpoypayua, mapd m Xpnowaotntd Toug ot YovieAomomnan Kat eniluan dlapépwy TPAayUATIKWVY
TPORANUATWY.

270 TPORANUA autd Kahouvtal ot uadntee va emAéEouy Petall Te00GpwY dLAPOPETIKOV EKDOXWV TNV
T oupQEPOUaa, Bagovtag tov eauto Toug o€ dUO dLAPOPETIKOUS POAOUG (QUTOU TIOU TIANPWVEL Kat
autoU Tou ELOTIPATTEL).

‘Evragn oro AvaAuTiké Mpdypappa
2¢& orowadnmote xpovikn atyuny g A’ i B’ Aukeiou o kepdAala peAEC ouUVAPTHOEWY.

EKTIp@pevog Xpovog didaokahiag: 2 OIOAKTIKES PEQ

AIBaKTIKOI @TOXO!

Ot pabnréc:

> Na pehetoouv m ouvapmon y=[x] p€oa amo tov TUMo Mg, TOV T{VaKa TWWV KAt T YPAPIKN
m¢ napdaotaon.

> Na xpnoworomoouv m guvapman y=[x] yta va LOVIEAOTION|00UV EVA OUYKEKPIUEVO
TIPOBANUA.

> Na dWrmotwoouy TIG EMIMTMOELS TWV YETAOXNUATIONWY TS y=[X] TOV TUTO Kal 010 Ypagnua
mg.

NMapatnprioeig

1. 210 mPOBANUa auto ot pabntég Kahouvtal va GUUMANPWAEOoUV TOV Tivaka XenatlonowvIag m
auvaptnan ‘akEpato YEPOS aplBpou’ y=int(x) oe HLaPOPETIKN Lopon kABE popd. Emeldn ot
nadntég dev yvwpilouv - katd kavova - T ouvdpan autr, Ba priopodae va {nmBei ano Toug
HaBnTEC, TPV va toug doBel To TPOPANUa, va eTIdgouv Tov Tivaka Twv mg (T.X. Yia TS TIUES
arod -20 we 20) Kabwg Kat ) ypagikn mg napdotaacn (eite oTt€Avovtag Ta onueia tou mivaka
070 Tapabupo ‘Tpdenua’ 1) TANKTpoAOYWVTAS 0TO ‘TPAenua’ T Guvaptnan aut) Kat va
OlATUTIWOOUV TIG TTapaATNENOELS TOUC.

2. 270 epwynua 1 Ba mpémel va Bpouv Toug TUTOUS TwWV OUVAPTIOEWVY TIOU HovTeAoTololv KABe
JLa arod T T€a0ePIS EKDOXEG, YId va UMOPETOUY va ¢TIAEouy Tov Tivaka mou toug {nteitat.
Eueic kataokeudoape tov mivaka mou gaivetal omy eikova 1.

3. 'Otav ot padntég ateihouv ta onuela kabe ekdoyng ato mapdbupo Tpdenua’, Ba mpénel va
Kdvouv ‘ANayn KAipakag’ amd 1o pevoul ‘Tpdenua’, ya va propgoouy va douv ta onueia
(BAEME eKOva 2).
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4. Bantav KaAd emiong va MANKTIPOAOYROOUV Kal TIC avTiOTOLXES oUvVapTroELg 0To apdbupo
‘Tpdgnua’, MPOKEWEVOU va TIC douv va Tepvouv and ta onueia mou €atelav and to rapabupo

Tivakag’.

5. Ouvanavtioelg twv epwtiocwy 10 kat 11 Ba mpénet va tekunplwbolv and kabe oudda
EexwpPLOTA Kat va yivouv avTikeipevo oudrong ae OAn v tagn.

6. [poteivetal ot petaoynuatiopol mou {nrouvral ato téAog g 6pagmeLdTag va yivouv ye
Baon mv y=int(x), va peAetrjoouy dnA. TIC EMMTWOELS TWV UETACXNUATIOUWY OTOV TUTIO KAl TO
ypaonua me ouvapmong. Auté propel va yivel {ntwvtag toug va reptypdyouv 1o €idog Twv
LETAOXNUATIOUWY TIOU arattoyvral ato ypdgnua kat tov tiro mg y=int(x), £101 woTe va

ndpouv Tig ekdoxEg A, B, I, A kat E avtiatoiywg.

®uAAo epyaciac yia To padnTy

To 2upBOUALO TOU EUMOPLIKOU KEVTPOU ‘18dKn’ e&eTalel TIEVTE DLAPOPETIKOUG TPOATIOUS XPEWANS YId TN
X101 TOoU XWPOoU 0TABUEUONG Tou epmoplkol KEVTPoU. To aupBouAlo Ba nBeke Qualka va kepdioel
000 TO duVATOV TIEPLTOATEPA XPNUATA, XWPIC GUWS va XAOoEL TOUG TIEAATES TOU EUMOPIKOU KEVTPOU.
MpokepEvou de va e€ao@aAloTel 0Tl 0 Xwpog atdBueuang Ba eival elelBepog, yia va
XONOLOTIOLE{TAL ATd TOUG IOLOKTITES TWV KATAOTNUATWY Kat Oxt ard toug avepwroug mou
gpyddovtat otnv OAN, 10 GUUBOUALO GpLOE WG PEYLOTO XPOVO APAUOVIS 0TO XWPO yla
OTIOLOVONTOTE TIEAQTN TOU EUMOPIKOU KEVTPOU, TIQ TIEVTE WPEC.

ekdoxn A

Alydtepo arno pa opa

TIEPLOGOTEPO AMO [a aAAd Atydtepo amo dUo wPeg
nepLoodtepes and dUo alld Atydtepeg amo TPELC WPES
KTA.

ekdoyi B

ALlydtepo amo pa opa

TIEPLOGOTEPO AMO [a aAAd Atydtepo amd dUo wWPeQ
neploodtepec amod 0Uo aAAd Atydtepeg and Tpelc wpes
KTA.

ekdoxqlr

AlydTEPO amod pion wpa

TIEPLOGOTEPO aro Koy aAAd Atydtepo amd 1,5 wpeg
nepLoodtepo amd 1,5 alld Atydtepo and 2,5 wpeg
KTA.

ekdoxn A

Aly0TEPO amd pion wpa

TEPLOaOTEPO AMO iar] alAd Alydtepo amo pia wpa
MEPLO0OTEPO aTtd pa aAAd Atyotepo amd 1,5 wpeg
KTA.

dwpeav
35 Aerttd
70 Aemtd

59 Aemtd
94 Aerttd
130 Aemtd

dwpeav
47 herta
94 \emtd

18 Aemtd
35 Aerttd
53 Aemtd
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78 )

ekdoyn E

Aydtepo and 0,25 ¢ wpag 18 Aetttd
nepLoaotepo ano 0,25 ahha Ayotepo aro 0,75 mg wpag 41 Aemtd
neploodtepo and 0,75 akhd Atydtepo and 1,25 e wpac 65 Aemtd
KTA.

1. Tlpokel€vou 10 ZUPBOUALO va UITOPETEL va AMOPAaiOEeL ol amno TG MEVTE EKOOXES eival
TIPOTIUOTEPO Va epappooTel, oou {nrdel va etopdoelg Evav mivaka pe tov omoio Ba eivat
duvartr) n apBunTkr ouykpLar) toug. H atAn amy omoia Ba gaivetal o xpovog, Uropei va
Eekvael amo 1o 0,2 MC wpag kat va etdvel otic 4,8 wpec pe pina 0,2 me wpac. EERynoe nwg
£guiateg v kdBe otAN Tou mivaka. Molo eival 10 K6aTog¢ MC 0Tddeuang yia 4,5 WPES yla
KGBe pia ekdoxn;

Xpovog (wpeg)  Ekdoxi A Exdoxn B Exdoxi I Ekdoxq A Exdoxn E
4,5 (peg ‘ 1,4 1.99 \ 2,35 ’ 1,8 2,34

2. Tiouoyetioelg mapatmpeic o kGBe atAn tou mivaka; Mota sivat n ox€on avaueoa oTig TUES
TIOU €XO0UV 0L OTNAEC TIOU AVTIOTOLOUV OTIC EKOOXES A Kat B;

3. Etowddovtac v npdtact} oou yia To GuldBOUALo, anodacilels va eTOATELS YPAPLKES
TIAPAOTACELS YLa KATOLES amo TIG TE00EPLg eKDOXEC. ZTeike Ta dedoyeva onyeia yia my A
€kdOoxT 010 Tapdbupo ‘Tpdenua’ Kat GAa&e v KAlpaka, ywa va delg 0AGkANPo 10
OUvVOAO Twv anueiwv. Mepiypaye ) ox€an mou epgavidetat. Arotelel auto To didypappa
YPaQIKN apdataacn ouvaptoews; 2teike ta dedopéva onueia ya m B ekdoyn ato napdbupo
Tpdenua’. Qg mpog Tt poladouv ta dUo dlaypdupata; 2e Tt OlaPEPOUY;

4.  Tueldog ouvapmang (Ypappkr, deutépou Babuou, AoyapBuikn...) Uropel va xpnaworowmoe,
yla va povtehortomBouv ot dUo ekdOXES; Xpnaomoinoe ta dlaypduata kat tov Tivaka, yua va
YpAyeLg Tumoug ouvaptioewy, Tou ekppddouy T ox€aon avaueoa ato XpOvo mapagovric ato
XWPO 0TABEUONS KAl TO TMANPWTEOD avTiTio, ouppwva Je Tig ekdoxeg A kat B. Na kaBopioelg
T0 1edio 0ploPoU Kat T0 OUVOAO TIHAV Yla KABe ouvaptnar. Anpoupynoe m YPaQIkr
napdotaon Twv ouvapToewy mou £ypayes wg TUTIoUS aTo mapabupo ‘Tpdenua’ kat Bepawaoou
0TL ol TUrot gou tauTtiCovtal Pe Ta onueia Tou mivaka.

5. ZXteike ta dedopéva onueia mg ekdoxng I ato mapdbupo ‘Tpdenua’ Kal GUYKPIVE TNV KAUTUAN
TIOU TIPOKUTTTEL e Vv avtiaTolyn g ekdoxnig A. (Oa eival paihov o BoAwd, av aproeLg my
KAUMUAN Ttou avtiototxel oy ekdoxn B.) Q¢ mpog Tt dlapepet To didypappa me ekdoxng I ano
autd me A;

6. [paye Tov TUMO IS OUVAPTNONG TTOU Va EKPPATEL T aXEan avaueaa gTov XpOvo Tapapovig
0TO XWPO 0TABUEUONG KAl TO TMANPWTED AVTITIHO, OUNWVA pe TV ekdoxr I. Z& Tt dlapEpouv ol
TUToL yla g ekdoxeg A ka T

7. Tpaye tov tdmo yua v ekdoyr| A kat E. EEfynoe mwe Toug KATdoTpwoes Kal Je Tolov TPOTIo
TOUG €AeyEeg xpnaowomowwvtag to Function Probe.

8. Avnoouv yélog Tou ZupBouAiou, mota ekdoyr| Ba unoaTrplleg Kat ylat;

9. Ac uroBEooupe TPA OTL OL KATAOTNUATAPXES TOU EUMOPIKOU KEVIPOU EKavav pia
OQUYHOUETPNOT) 0TOUS TIEAATES TOUG Kat KatéAn&av ota €€AC: €dv oL uttoPniLol TTEAATES
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10.
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utioxpewBouv va MANPwoouv TepLaodtepa and 2,35 eupw, yla va mapkAapouv 1o autokivnto

ToUg, &lte Ba o agrivouv akhou kat Ba rnyaivouv repriatovtag, £ite Ba kAvouv Ta Ywvia Toug

0€ GO eUmopko kEvtpo. Me autd ta dedopéva, rola ekdoyn Ba unoatpileg; lNart;

2av TeAATG Tou EUMOPIKOU KEVTPOU, Tiola ekdoXN Ba TpoTiwoUoeg va MAEEEL TO OUUBOUALD;

rarti;

Metaoxnpatiopoi
Tu eidoug ahhayn oto olomua Xp€waong yia m otdBueuon oxetidetal He Katakopugn

11.

12.
13.
14.

LETATOTION Wiag ouvapTnaong;

Tu eidoug ahhayn oxetiletal pe katakGpuen auéopeinon;
Tueidoug alhayn oxetiletat pe oplfovtia LeTatomnman;

Tu eidoug ahhayny oxetiletal pe oplldva auéopeiwan;
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